

Amtliche Bekanntmachung vom 16. September 2021

Feststellung von Jahresabschlüssen

1. Jahresabschluss 2020 der Altenhilfe Tübingen gGmbH

Die Gesellschafterversammlung der Altenhilfe Tübingen gGmbH hat das Ergebnis der Jahresrechnung 2020 am 19. Juli 2021 festgestellt.

Der Jahresabschluss für das Jahr 2020 wurde mit einem Jahresüberschuss in Höhe von 11.533,69 Euro festgestellt. Der Jahresüberschuss wird in voller Höhe auf neue Rechnung 2021 vorgetragen. Der Geschäftsführung und dem Aufsichtsrat wurde Entlastung erteilt.

Der Jahresabschluss wurde von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft CURACON GmbH, Stuttgart geprüft. Diese prüfte auch die Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung gem. § 53 Abs. 1 Nr. 1 Haushaltsgrundsätzegesetz. Der Prüfungsbericht enthält einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk.

2. Jahresabschluss 2020 der Tübinger Sporthallenbetriebsgesellschaft mbH

Die Gesellschafterversammlung der Tübinger Sporthallenbetriebsgesellschaft mbH hat das Ergebnis der Jahresrechnung 2020 am 7. Juli 2021 festgestellt.

Der Jahresabschluss für das Jahr 2020 wurde mit einem Jahresfehlbetrag in Höhe von 30.829,25 Euro festgestellt. Er wird in Höhe voller Höhe auf neue Rechnung 2021 vorgetragen. Der Geschäftsführung und dem Aufsichtsjahr wurde Entlastung erteilt.

Der Jahresabschluss wurde von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Baker Tilly GmbH & Co. KG, Stuttgart geprüft. Diese prüfte auch die Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung gemäß § 53 Absatz 1 Haushaltsgrundsätzegesetz. Der Prüfungsbericht enthält einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk.

3. Jahresabschluss 2020 der Stadtwerke Tübingen GmbH

Die Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Tübingen GmbH hat das Ergebnis der Jahresrechnung 2020 am 28. Juli 2021 festgestellt.

Der Jahresabschluss für das Jahr 2020 wurde mit einem Jahresüberschuss in Höhe von 68.508,56 Euro festgestellt. Dieser wird in voller Höhe in die Gewinnrücklagen der swt eingestellt. Der Geschäftsführung, dem Aufsichtsrat und dem Verkehrsbeirat wurde Entlastung erteilt.

Der Jahresabschluss wurde von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft KPMG AG, Stuttgart geprüft. Diese prüfte auch die Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung gem. § 53 Abs. 1 Nr. 1 Haushaltsgrundsätzegesetz. Der Prüfungsbericht enthält einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk

4. Jahresabschluss 2019 der Tübinger Zimmertheater GmbH

Die Gesellschafterversammlung der Zimmertheater Tübingen GmbH hat das Ergebnis der Jahresrechnung 2020 am 13. September 2021 festgestellt.

Der festgestellte Jahresfehlbetrag in Höhe von 77.090,42 Euro wird auf neue Rechnung 2021 vorgetragen. Der Geschäftsführung und dem Verwaltungsrat wurde Entlastung erteilt.

Der Jahresabschluss wurde vom Fachbereich Revision der Universitätsstadt Tübingen geprüft. Dieser prüfte auch die Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung gemäß § 53 Absatz 1 Haushaltsgrundsätzegesetz. Der Prüfungsbericht enthält einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk.

5. Jahresabschluss 2020 der Gesellschaft für Wohnungs- und Gewerbebau Tübingen mbh (GWG)

Die Gesellschafterversammlung der Gesellschaft für Wohnungs- und Gewerbebau Tübingen mbH (GWG) hat das Ergebnis der Jahresrechnung 2020 am 2. August 2021 festgestellt.

Der festgestellte Jahresüberschuss beträgt 4.775.672,315 Euro.

Aus dem Jahresüberschuss 2020 wird eine Dividende in Höhe von 4 Prozent auf die eingezahlte Stammeinlage an die Gesellschafter ausgezahlt; der dafür nicht benötigte Überschussanteil wird den "Anderen Gewinnrücklagen" zugeführt.

Der Geschäftsführung und dem Aufsichtsrat wurde Entlastung erteilt.

Der Jahresabschluss wurde vom Verband baden-württembergischer Wohnungs- und Immobilienunternehmen (vbw) in allen Teilen geprüft. Diese prüfte auch die Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung gemäß § 53 Abs. 1 Nr. 1 Haushaltsgrundsätzegesetz. Der Prüfungsbericht enthält einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk.

Die oben genannten Jahresabschlüsse und die dazugehörigen Geschäftsberichte werden in der Zeit vom 17. September 2021 bis einschließlich 28. September 2021 in den Diensträumen des Fachbereichs Finanzen, Fachabteilung Betriebswirtschaft, Wienergäßle 1, Zimmer 204, öffentlich ausgelegt. Die Einsichtnahme ist wegen der aktuellen Corona-Lage nur nach Terminvereinbarung möglich. Bitte vereinbaren Sie deshalb bei Bedarf einen Termin unter 07071 204-1520 und informieren sich über die aktuellen Corona-Richtlinien unter www.tuebingen.de/corona.